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Do wszystkich Wykonawcow
zainteresowanych udzialem w postepowaniu

DOTYCZY: POSTEPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO DLA ROBOT BUDOWLANYCH
SEKTOROWYCH POWYZEJ KWOT OKRESLONYCH W WEWNETRZNYM REGULAMINIE UDZIELANIA ZAMOWIEN PRZEZ
SPOELKE WODOCIAGI ZACHODNIOPOMORSKIE W GOLENIOWIE, NA WYKONANIE ZADANIA PN. "REMONT |
MODERNIZACJA INSTALACJ! CENTRALNEGO OGRZEWANIA W BUDYNKACH: BIUROWO-MIESZKALNYM | HALI WARSZTATOWEJ
ODDZIALU TERENOWEGO WODOCIAGOW ZACHODNIOPOMORSKICH SP. Z 0. 0. W CHOJNIE, GMINA CHOJNA"

Wodociagi Zachodniopomorskie Sp. z o. o. w Goleniowie, jako Zamawiajgcy informuje, iz w zwigzku
Z ogtoszonym postepowaniem w trybie zapytania ofertowego, wplynely pytania do tresci Zapytania.

Zamawiajgcy dziatajgc w oparciu o zapisy rozdziatu XIll ust. 3 i 4 Zapytania przekazuje Wykonawcom tres$¢ zapytan
wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1.

Wg projektu budowlanego zapotrzebowanie na cele c.o. wynosi 89,7kW. Czy w zwigzku z powyzszym nalezy
zastosowac kociot o mocy min 90kW? (w przedmiarach przewiduje sig kociot © mocy 100kW)

Odpowiedz:

Moc oferowanego kotta musi uwzgledniaé jego sprawnosc¢ dfa zapewnienia wydajnosci 90 kW.

Pytanie 2.

W projekcie instalacji znajduje sig nagrzewnica wodna Sonniger AERMAX30. Czy nalezy rozumie¢ ze jest to
nagrzewnica istniejgca? Brak pozycji w KNR uwzgledniajgcej jej podigczenie.

Odpowiedz:

Nagrzewnica wodna Sonniger AERMAX30 jest urzgdzeniem nowym i istniejgcym. Jej podigczenie nalezy
uwzgledni¢ w kosztach.

Pytanie 3.

Brak rysunku nr 3 uniemozliwia dokfadne wyliczenie grzejnikow w zwigzku z powyzszym zwracam sig
Z prosha o uzupetnienie brakujgcego rysunku.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uzupeftni brakujacy rysunek nr 3 w wersji elektronicznej. Dokument zostanie przekazany wszystkim Wykonawcom
zainteresowanym udziatem w postepowaniu oraz zamieszczony jako zafacznik na stronie intemetowej Zamawiajgcego

www.woz.pl
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Pytanie 4.

llos¢ grzejnikéw na rysunkach w projekcie a w przedmiarach jest rozna. W zwiazku z powyzszym zwracam sig 0
doktadne okreslenie ilosci grzejnikéw wraz z ich wielko$ciami i rozmieszczeniem.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uzupetni informacje na temat ilosci, wielkosci oraz rozmieszczenia grzejnikéw poprzez przekazanie brakujgcego
rysunku nr 3 w wersji elektronicznej. Dokument zostanie przekazany wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziatem w
postepowaniu oraz zamieszczony jako zalgcznik na stronie internetowej Zamawiajgcego www.woz.pl

Pytanie 5.

Prosze o doprecyzowanie zakresu demontazu starej kotfowni rurarzu i grzejnikéw. Po demontazu na Wykonawcy
cigzy obowigzek wywiezienia i utylizacji czy nalezy zdemontowany materiat przekaza¢ Zamawiajgcemu do jego
dyspozycji.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami zalgcznika nr 2 do Zapytania ofertowego — STWIOR w punkcie 5 (opis Demontaz), wyraZnie
zostafo okresdlone, ze demontaz istniejgcej instalacji centralnego ogrzewania wraz z kottownig ma zosta¢ wykonany
z odzyskiem, a materialy uzyskane z demontazu nalezy przekazac inwestorowi. Zostato réwniez celowo uzyte
sformufowanie materialy z demontazu, aby méc zachowac réznice w stosunku do odpadéw budowlanych, ktére
objete zostaty obowigzkiem zagospodarowania przez Wykonawce zgodnie

Z zapisami rozdziatu Il ust. 3 pkt. 5) Zapytania.

Dodatkowo, Zamawiajgcy wskazaf w rozdziale Il ust. 4 Zapytania mozfiwo$¢ dokonania ogledzin migjsca budowy,
celem rozpoznania wszelkich uwarunkowan, ktére mogg mie¢ wplyw na proces realizacji zamowienia, a tym
samym okre$lenia miedzy innymi rodzajow odpadéw objetych zagospodarowaniem po stronie Wykonawcy oraz
materiatéw, o ktérych mowa powyzej, tj. objetych odzyskiem.

Pytanie 6.
Prosba o zatgczeniu do materiatéw przetargowych, zamieszczonych na stronie internetowej Zamawiajacego
nastepujacych brakujgcych elementow:

1) rzut pietra cz. mieszkalna — instalacja centralnego ogrzewania (rys. nr. 3 wg spisu rysunkow)
2) rozwinigcia instalacji centralnego ogrzewania wraz z wyliczeniami nastaw w celu dokonania prawidtowej
regulacji hydraulicznej instalacji centralnego ogrzewania.

Odpowiedz:
Ad. 1) Zamawiajgcy wzupeini brakujgcy rysunek nr 3 w wersji elektronicznej. Dokument zostanie przekazany
wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziatlem w postepowaniu oraz zamieszczony jako zalgcznik na stronie
internetowej Zamawiajgcego www.woz.pl.
Ad. 2) Zamawiajgcy jest w posiadaniu tylko projektu budowlanego. Do obowigzkéw wykonawcy nalezy
wykonanie odpowiednich wyliczen nastaw, w celu dokonania prawidfowej regulacji hydraulicznej instalacji
cenlralnego ogrzewania,

Pytanie 7.

Co z wyceng robot budowlanych polegajgcych miedzy innymi na naprawie $cian w miejscach po demontazu
istniejgcych grzejnikéw, przystosowaniem pomieszczenia kottowni oraz elektrycznymi opisanymi w opisie
technicznym pkt 4.2.9.? Zamawiajgcy w zapisie rozdziatlu XI pkt. 2 nie dopuszcza dokonywania zmian
w przedmiarach.

Odpowiedz:

Zamawiafgcy nie dopuszcza dokonywania zmian w przedmiarze. Zgodnie z zapisami rozdziatu Il ust 5 i ust. 6,
Wykonawca zobowigzany jest wykona¢ wszystkie opisane Dokumentacja projektowa oraz STWIOR roboty
budowlane oraz wykona¢ réwniez roboty budowlane, kiére nie zostaly wyszczegdinione
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w przedmiarze robot, a sq konieczne do realizacji przedmiotu umowy.

Jednoczednie w oparciu o zapisy rozdzialu Xi ust. 1, cena oferty jest wartoscig szacunkowg i na etapie realizacji
zamowienia moze podlega¢ zmianom zgodnie z postanowieniami zapytania ofertowego i umowy.

Cena oferty zlozonej przez Wykonawce musi zosta¢ wyliczona w oparciu 0 kosztorys ofertowy, sporzadzony
metodg kalkulacji uproszczonej na podstawie pozycji przedmiaru robét | ilosci robét zawartych
w zatgczonych przedmiarach, o czym stanowi zapis rozdziatu X! ust. 2.

Pytanie 8.
Prosze o podanie ilosci lokali mieszkalnych w ktdrych znajdujg sie wszystkie 47 szt. opomiarowanych grzejnikow?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze ilos¢ mieszkar objetych do odczytu radiowego wynosi 9.

Pytanie 9.

W przedmiarach przewidziano kompletny komin o przekroju wewnetrznym 350mm. Czy jesli wylot spalin z kotta jest
o innym przekroju to nalezy przyjgé wyliczenia dla $rednicy z przedmiaréw czy mozna zastosowac przekréj
mniejszy przewidziany przez producenta kotla?

Odpowiedz:

Dokumentacja budowlana inwestycji przewiduje komin o przekroju wewnetrznym 350 mm, ktéry zostat dobrany pod
katem osiggniecia prawidfowych parametréw ciggu dla kotfa. Nie mozna wiec zmniejszy¢ Srednicy komina.

UWAGA! Odpowiedzi stanowig modyfikacje zapytania ofertowego i sq jego integralng czescig.

PRHZES ZARZADU /

gr [rtur Krabiiski ___~
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